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“CLOSE 100 REROLVER
PROBLEMOS DE
MAL TIPLICOLION®,

Objetivo: "Resolver problemmas de multiplicacion de nimeros de 2 digitos
por 2 digitos en el texto del estudiante y cuaderno de actividades’
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8 Resolver problemas de
b multiplicacion de nimeros de 2
i digitos por 2 digitos

Texto del estudiante
Cuaderno de actividades
Calculo mental

m = |




Pasos para resolver problemas

Para resolver problemas, vamos a realizar los siguientes pasos:

Paso 1 Leo detenidamente el problema }
Paso 2 Subm\/o los datos importantes ]

" Leo la regunta del problema v subravyar la palabra clave
Paso 3 preg % Y. Y %

_que me da la pista de la operacion que hay que realizar
Paso 4 Resuelvo el problema ]
Paso 5 Reviso el procedimiento realizado ]
Paso 6 Vuelvo a leer la pregunta ]

Paso 7 Respondo el problema de forma completa }

G
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4. Resuelve los problemas.
a. Un negociotiene para vender 35 bandejas de 12 huevos cada una. ;Cuantos huevos tiene a la venta?

b. En un colegio hay 12 cursos. Si cada curso tiene 35 estudiantes, jcuantos alumnos tiene el
colegio en total?

¢ La longitud de los lados de una plaza de forma rectangular son 85 m y 90 m. Determina su area.

d. En un maraton se han dispuesto 17 estands de abastecimiento de agua, cada uno con 32 litros.
Estima el total de litros de agua que se repartiran. Luego, comprueba el resultado exacto.

e. Al calcular el producto entre 59 y 79, jqué estimacion es mejor, 58 - 78 0 60 - 807 Explica.

[PrOFUNDEZAGON]
Pignas 27 yZI.Eﬂ
u Unidad 1+ Los deportes



4. Crea un problema que se resuelva con el producto. Indica la respuesta.

85-24
Problemna:
5. Resuelve los problemas
, a. La tia Diana de los furgones escolares tiene a su cargo 16 minibuses, en los que se transportan
Pag\na 28 24 nifios cada uno. jCuantos escolares moviliza en el total de su flota?

(| [ TT == [ [ = 1 Respuesta:
11 \ j \ [
1] \ |

e e ey f,i,J
| | | | | I I | | I
b. Recidlando botellas plasticas durante todo el semestre, Romina ha logrado armar 32 paquetes

de 18 botellas cada uno. ;Cuantas logrd reunir en total?
[A. TTTTTTTTTTTTTTTTTTTY Respuest

¢. Enun tomeo de atletismo participaran 12 colegios con 3 categorias distintas. Si cada categoria
puede inscribir hasta 10 atletas, joudntos particdpantes como maximo podria tener ese torneo?

Respuesta:

a Unidad 1 - Los deportes



Y ahora nos foca
el cdlculo mental

Hasta aqu( llegamos por esta
semana.. iFelicitaciones por el
esfuerzol

Para la proxima
clase recuerda
traer el tablero
realizado en arte



